

全省旅游工作会议昨召开,今年争取让游客在江苏多待72分钟

# 南京拟在马群建大型游客换乘中心

昨天,江苏全省旅游工作会议在南京召开。会上,江苏省旅游局局长秦景安作了工作报告。现代快报记者从会上获悉,2015年,江苏将争取多留游客在江苏逗留。为此,江苏将开展景区停车、厕所优化等四大专项整治。其中,在马群,南京正在筹划建设一个大型游客换乘中心,直接“迎接”从沪宁高速上下来的游客。

现代快报记者 刘伟娟

## 2015年目标

### 让游客在江苏多待72分钟

会上,江苏省旅游局局长秦景安介绍说,2014年,江苏共接待国内游客5.71亿人次,同比增长10.8%。接待入境过夜游客297.1万人次,同比增长3.1%。游客人均逗留1.35天,人均花费1420元,比上年增长2.9%。

秦景安强调,2015年,江苏省旅游业要稳步发展。实现接待国内旅游人数增长8%左右;接待入境旅游过夜人数和旅游外汇收入有所增长,游客人均逗留时间1.4天,人均花费1450元。完成旅游投资1800亿元,增长17%。

也就是说,今年,江苏力争多留游客待上0.05天,也就是72分钟,人均多消费30元。

## 四大专项整治

为实现旅游收入总增长,多让游客在江苏逗留。会上,秦景安提出,2015年,江苏要推进“四大专项提升行动”。包括优化旅游交通标识标牌,提升旅游景区停车管理能力,提升无线通信覆盖,开展旅游厕所优化提升专项行动。

那么,南京该如何着手进行提升和完善呢?昨天,现代快报记者采访了南京市旅游委员会主任金卫东。



### 旅游交通标识实现信息化

金卫东表示,在旅游交通标识标牌方面,南京已在主城区实现了全覆盖。目前,南京的A级旅游景区,跟旅游相关的标识标牌,都按照国家的统一规范进行了设置。今年,还将对旅游交通标识标牌进行信息化管理。



### 将在马群建游客换乘中心

停车一直是南京热门景区的老大难问题。对于中山陵的停车难问题,目前,南京市旅游和规划部门初步考虑在马群建设一个大型游客换乘中心,将从沪宁高速上下来的游客进行分流。不过,具体的规模还要看规划批准。



### 扩大旅游点无线网覆盖面

去年夏天,南京在所有的4A级景区,以及所有的4星级以上饭店,提前实现了免费wifi和4G功能的覆盖,实际运行良好。今年,南京市旅游委还将拓展免费wifi和4G功能的覆盖面,同时加强服务的精确性。



### 提升旅游公厕“软实力”

金卫东表示,目前,南京的旅游厕所在“软实力”方面还有提升空间,尤其是在旅游厕所的服务、环境保洁、日常维护管理等方面。金卫东称,南京的旅游厕所在外观上看,比较上档次,但是内部管理上还不够精细。

## 整治通报

### 旅行社对老人儿童加价属违规

今年1月,江苏旅游部门对全省120家具有出境旅游资质的旅行社进行专项检查。结果显示,徐州有5家旅行社违规,被责令限期整改。江苏省旅游局副局长周旭通报称,违规内容主要是旅游合同及领队履职上。

周旭表示,检查中,他们发现不少旅行社的合同文本不规范,有的缺少行程单、团队资料等,有的则没有将购物协议等内容并入旅游主合同中。此外,领队在履职方面也有失职的地方。周旭还讲了一个例子,江苏一个赴欧洲的旅游团,在当地乘机返回南京时,机场广播称,飞往中国南京的航班登机口由8号调整至2号,结果,领队没有听出来。还是旅游团中一名懂英语的大学英语教授提醒了领队。此时,距离飞机起飞还有10分钟。

另外,同团不同价的问题仍然存在。不少旅行社对于老人、儿童进行加价。对此,江苏省旅游局工作人员表示这样的情况时常发生在购物团中,因为老人、儿童没有消费能力。不过,购物团价格较低。然而,有部分旅行社将多支付范围从购物团扩大至其他的旅游团中,这就不公平了。

## 公考

### 江苏公务员招考今起网上报名

快报讯(记者 项凤华)2015年江苏省公务员招录考试网上报名今天早上9点拉开大幕,本次报名、照片上传、资格初审和缴费,通过网络同步进行。省公务员局提醒,报考人员在全省范围内只能选择一个职位进行报名;资格未初审或资格初审未通过的,在报名时间截止前可以改报其他职位。

报考人员网上提交报名信息,

报名24小时后可到报名网站查询是否通过招考单位资格初审,通过初审后进行缴费。完成缴费,方视为报名成功。报考人员使用开通网上支付功能的银行卡在网上缴纳有关费用。招考单位将根据报考人员提供的信息进行审核,凡弄虚作假,一经查实,即取消报考资格,并按《公务员录用考试违纪违规行为处理办法(试行)》规定严肃处理。

## 报名时间

报名、照片上传:2月6日9:00—2月12日16:00  
资格初审:2月6日9:00—2月13日16:00  
缴费时间:2月6日9:00—2月14日16:00  
网上打印准考证:3月17日—21日

## 天气

### 阴雨散去阳光来 周末晴好没有霾

快报讯(记者 刘伟娟)昨天是六九第一天,俗话说“春打九九头”,温暖的天气,好像是春天即将到来信息。持续了近两周的雨雪阴霾,终于散去了,昨天江苏全省都是晴天。今明两天,全省晴好继续,而且阳光更暖。

不仅天气晴好,空气质量也很不错。今明两天,全省大部分地区都没有霾。

根据省气象台消息,今天全省的最高温比昨天略有上升,明天周六,最高温能升到10℃以上,但是要提醒大家的是,因为受晴空辐射降温影响,今晨气温将有所下降,淮北地区-5~-4℃,有冰冻,苏南地区-1℃左右,其他地区-3~-2℃,沿江及以北有冰冻。

冷空气也不会休息太久,后天又将影响江苏,气温将下降3-4℃的样子。不用担心的是,春节前江苏基本没有雨雪天气。

### 南京三日天气

今天 晴到多云,偏东风转西南风2到3级,-2~9℃,大部分地区有冰冻  
明天 晴到多云,0~12℃  
后天 晴,0~8℃



## 油价

### 下周92号油每升可能涨0.2元

快报讯(记者 张瑜)经历了长达半年多油价持续下跌后,国内成品油即将迎来2015年首次上调。分析机构预测,本次油价可能上调300元/吨左右,折合汽油升价的话大概是涨2毛钱。

卓创资讯分析师孟鹏指出,从目前来看,国际油价在2月4日收盘大幅下跌将近9%,但孟鹏认为,昨天已是第8个工作日,只要未来两个工作日里国际油价不大幅下跌,

下周国内成品油限价上调仍将得到落实。

多家成品油分析机构相关人士预测认为,这次调价幅度可能在300元/吨左右,折合汽油升价大概每升涨2毛钱,如今江苏的92号国V汽油是5.75元/升,如果上涨超过0.25元/升的话,可能油价又要回到6元时代了。当然,具体涨幅如何,还要看剩余两个工作日的油价走势。

# 环保部发布去年12月大气督查结果 江苏发现35项问题居首位

日前,环境保护部通报2014年12月份大气污染防治督查情况,共发现88项问题,其中超标排放是最主要的环境违法类型。而其中江苏有35项问题,占据首位。

去年12月,环保部对北京市、天津市、江苏等18个省市和地区进行了大气污染防治督查,督查包括暗查、夜查和突击检查等方式,对包括建筑工地、道路扬尘和重点排污企业进行现场检查,并在沿途查看道路扬尘、机动车尾气排放、物料堆场等大气污染源排放情况。

督查中一共发现问题88项,江苏发现的问题最多为35项,占到4成左右,主要问题来源于火电企业的超标排放,分布在常州、泰州、镇

江、南京和扬州、淮安这6个城市。常州发现的问题最多,占到了13项,覆盖工地、热电、钢铁企业等各个方面,例如常州的龙洞乡博建筑工工地面积尘情况严重,车辆进出没有冲洗,常州市东南热电有限公司二氧化硫排放不达标等等。

南京有四个问题,例如梅山钢铁没有建立治污设备,对排出的废气没有安装除尘袋,还有伟业废料有限公司、润泽华珍纺织有限公司和骏腾水稳拌合站都被点名批评。环保部已经对这些企业处以罚款,并责令整改。

本次督查中最严厉的处罚是,环保部建议对扬州威亨热电有限公司挂牌督办。该企业在本次督查

中主要涉及长期超标排放和未按要求安装污染源自动监控设施等严重违法问题。这一建议正契合此前环保部在《环境保护部启动2014年冬季大气污染防治督查工作》提到的“对严重违法问题,将予以挂牌督办”。

江苏省环保厅相关负责人表示,本次通报的环境问题事项最多的是江苏,主要与江苏经济结构有关。江苏的重工业发展比较迅猛,而对于被通报的企业,江苏也将执行新环保法提出“按日计罚”,企业违法排污后,被责令整改而拒不改正的,按照违法的天数计算罚款,上不封顶,直至企业改正为止。

现代快报记者 安莹

## 惠民

### 省司法厅今年要做好服务民生“十件实事” 法律援助将惠及全部低保人群

快报讯(通讯员 袁诚 张全连 记者 张玉洁)以前,低保人群想要申请法律援助,可能需要准备很多材料,并要通过严格审查。而从今年开始,法律援助审查的标准将放宽。昨天下午,江苏省司法厅召开全省司法行政工作会议,记者从会上获悉,2015年,省司法厅要做好服务民生“十件实事”,其中,法律援助将惠及全部低保人群,受理程序将简化,援助范围将扩大。

记者还了解到,在涉毒人员较多的地方,司法机关将探索建立戒

毒工作指导站,为吸毒人员提供专业的教育矫治、帮扶救助。戒毒所还将与社区联动,实行跟踪帮教和监督。

此外,全省监狱、戒毒机关将全部建成远程会见系统,为服刑人员和亲属,特别是经济困难家庭、年老体弱、有未成年子女的会见和帮教,提供便利条件。

2015年,司法机关还将培育扶持一批社区矫正社工事务所或工作室,为社区服刑人员提供日常教育管理、困难帮扶。